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BEREKENINGSBLAD 

  

van het  
ste 
de kwartaal van het jaar     

TE BEWAREN ALS BOEKHOUDKUNDIG STUK. 
NIET BIJ DE BTW-AANGIFTE VOEGEN. 

  

 Handelingen Sommen waarop de 
BTW verschuldigd is 

 

 
I. A. Verkoop van vlees (aangekocht op voet, geslacht of in 
 losgesneden stukken) 

       (Rund - Kalf - Varken - Schaap - Paard - Veulen) 
Inkoopprijs:    

Tarief van 6 % 
 
 
 

....................................................... 

 

  Bruto-winstmarges: 

 a) Rund - Kalf - Varken - Schaap 
  aankopen op voet: 
   slachtgewicht (1): ........... Kg x 3,15 EUR =  ................ 
  aankopen « geslacht »: 
   aangekochte Kg: ........... Kg x 3,15 EUR =  ................ 
  aankopen in 
  losgesneden stukken: 
   aangekochte Kg: ........... Kg x 3,70 EUR =  ................ 
   Totaal: ........... Kg (over te brengen 
     naar rubriek IB hierna) 

  

  b) Paard - Veulen 
  aankopen op voet: 
   slachtgewicht (1): ........... Kg x 3,15 EUR =  ................ 
  aankopen « geslacht »: 
   aangekochte Kg: ........... Kg x 3,15 EUR =  ................ 
  aankopen in 
  losgesneden stukken: 
   aangekochte Kg: ........... Kg x 3,28 EUR =     ................ ....................................................... 

 

 I. B. Meeropbrengst inzake vleesbereidingen (2) 
 Totaal aantal kg: .............. kg x 18 % x 1,95 EUR = 
 (zie rubriek IA, a)) 

....................................................... 

 

 II. Verkoop van bijgekochte slachtafvallen 
  Varkensslachtafvallen: 
   inkoopprijs: ................ EUR  x  2 = 
  Andere slachtafvallen: 
   inkoopprijs: ................ EUR  x  1,6 = 

....................................................... 

 
....................................................... 

 

 III. Aanvullende opbrengst voortvloeiend uit de fabricage van 
 vleesproducten (3) ....................................................... 

 

 IV. Opbrengst van gebraden kippen:  
  aantal ................ x meerprijs voor braden ....... x 100 = 
    106 

....................................................... 
 

 
Over te dragen:    ....................................................... 
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 Overgebracht:   .......................................................  

 V. Verkoop van zelf bereide gerechten (4) 
 a) ontvangsten (btw inbegrepen) volgens raming: (enkel wanneer 

lager dan 1/10de van de totale omzet van de slagerij van het 
trimester zonder 18.750,00 EUR per trimester te overtreffen): 

   .......................... EUR x 50 % = ....................................................... 

 

  b) ontvangsten (btw inbegrepen) volgens ontvangstenboek: 
(wanneer bovenvermelde criteria worden overschreden): 

   .......................... EUR x 50 % = ....................................................... 

 

 VI. Verkoop van belegde broodjes (5) 
 - Aantal aangekochte broodjes:  ......................... (a) 
 - gewogen gemiddelde verkoopprijs 
  per stuk: ......................... (b) 
 - Belastbare opbrengst: (............. (a) x ............. (b)) x 60 % = ....................................................... 

 

 VII. Opbrengst van de aangekochte waren 
 (Voor een uitgebreider opsomming zie nr. IV van de forfaitaire 

regeling) 

  

  11 A : Vleesproducten en alle soorten salades als dusdanig 
aangekocht. 

    Inkoopprijs: ................ EUR  x  1,68 = ....................................................... 

 

  11 B1 : Wild (seizoenwild) 
   Inkoopprijs: ................ EUR  x  1,55 = ....................................................... 

 

  11 B2 : Gevogelte, konijnen en verse paddenstoelen. 
    Inkoopprijs: ................ EUR  x  1,61 = ....................................................... 

 

  11 C1 : Conserven, diepvriesproducten (andere dan deze bedoeld 
in 11 C3), specerijen, vetten, zuurkool, enz. 

    Inkoopprijs: ................ EUR  x  1,32 = ....................................................... 

 

  11 C2 : Quiches, pizza's, toasts, lasagne, vis- en kipbereidingen, 
enz. 

    Inkoopprijs: ................ EUR  x  1,53 = ....................................................... 

 

  11 C3 : Alle aardappelbereidingen (zowel vers als diepgevroren) 
zoals frieten, kroketten, hertoginneaardappelen, enz. 

    Inkoopprijs: ................ EUR  x  1,65 = ....................................................... 

 

  11 D1 : Kaas. Inkoopprijs: ................ EUR  x  1,47 = .......................................................  

  11 D2 : Andere dranken dan deze bedoeld in rubriek X, c),  11F 
    Inkoopprijs: ................ EUR  x  1,37 = ....................................................... 

 

 
Over te dragen totaal:    ....................................................... 
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 Overgebracht totaal:   .......................................................  

 
VIII. Aftrek 
 a) Levering van forfaitair belaste goederen die aan een 
  hoger btw-tarief dan 6 % onderworpen zijn en waarvoor 
  de slager een factuur uitreikt (huiden, beenderen). ..................... 
 b) Levering van forfaitair belaste slachtafvallen 
  bestemd als dierenvoeding (bedrag punt X, b, 
  exclusief btw) ..................... 
 c) Levering van afval- of recuperatiestoffen waarvoor de 
  slager een inkoopborderel ontvangt (beenderen, vet) ..................... 
 d) Kortingen door de slager toegekend op de detail- 
  verkoopprijzen: 
  (6) ........................ EUR x 100  = ..................... 
    106      

 

    Totaal van de af te trekken sommen: ..................... .......................................................  

 
   Som waarover 6 % verschuldigd is: 

 

 

 IX. 11 E :  Margarine 
    Inkoopprijs: ................ EUR  x  1,26 = 

Tarief van 12 % 

....................................................... 

 

 
    Som waarover 12 % verschuldigd is: 

 

 

 
X. a) Leveringen van goederen afkomstig van de aangekochte dieren 

en onderworpen aan een hoger tarief dan 6 % (huiden, enz.) 
  (Bedrag van de factuur, zonder btw) 

Tarief van 21 % 
 

....................................................... 

 

 
 b) Verkoop van slachtafvallen als voedsel voor dieren 
  Raming:  ........................ x 100    = ................................ 
    121       

....................................................... 

 

  c) 11 F : - Houtskool, voedsel voor troeteldieren en andere 
koopwaren aan 21 % 

    - Bieren met een effectief alcoholvolumegehalte van 
meer dan 0,5 % vol. en andere dranken met een 
effectief alcoholvolumegehalte van meer dan 1,2 % vol. 

    Inkoopprijs: ................ EUR  x  1,28 = ....................................................... 

 

  d) Afleveren plastic zakjes (9) 
  - Aantal aangekochte 

plastic zakjes ............  (a) 
  - Bijdrage klant ............  (b) 

  - Belastbare opbrengst: (............ (a) x ............ (b))  x 100  = 
  121    

....................................................... 

 

  
    Som waarover 21 % verschuldigd is:  

 (10) 
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